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Yukaridaki acinin sembolle gdsterimi asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A) BCA B) ACB
C) AC D) CBA
2 A
B
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Yukarida isinlarla olusturulmus kag farkl aci
vardir?
A) 2 B) 3 C)4 D) 5

g, Bir ABC agisi icin;
* A noktasi acisinin kosesidir.
* AB] ve [BC aginin kollandir.
* Ayni aci B ile gOsterilebilir.
. m(ALs:C) acinin 6lgusu demektir.

Verilen bilgilerden kag tanesi dogrudur?
A1 B) 2 C)3 D) 4
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6. SINIF

TEST -1

E

D F C
Verilen ABCD dikdoértgenine gbre hangisi
yanhstir?

A) AFC genis acgidir.
B) AEB dar acidrr.
C) FDA dik acidir.
D) ABE genis acidir.

K
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Yukarida verilen aM) ve
m(L6K)=46° ise m(Mo L) =?

A28  B)38  C)44°  D)120°
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Yukarida verilen agilardan kag tanesi dogru
isimlendirilmistir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4




Verilen sekilde asagidaki acgilardan hangisi

Y AGILAR

> ACILAR

yoktur?
A) BIN B) MKB
C) FKM D) DCF
E
A«

> F
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Yukarida verilen agilara gére asagidakilerden

hangisi dogrudur?

A) m(Béo)=115° B) m(A6E)=155°

C) m(06E)=75° D) m(céA)=100°

s A acisi ile B agisinin toplami 146°’dir.

> A acisinin él¢uisi bir dik aginin él¢tsiinden

24° daha azdr.

Yukarida verilen bilgilere gére B acisi kag de-

recedir?
A) 80 B) 85 C)122

D) 170
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4@, Olciileri tam sayi olan en biiyiik dar aci ile en
kucuk genis aginin farki kagtir?

A)2 B) 10 C) 90 D) 180

19 K acisi, L agisindan 10°fazladur.
K ve L acilarinin toplami 120°°dir.
M agisi ise K agisinin 2 katindan 15° eksiktir.
Yukarida verilen bilgilere gére M acisi kag

derecedir?
A) 55 B) 65 C) 95 D) 115

92 Farklan 30°olan iki acidan kiguk olan aginin
i 3, " "
buyuk olan aciya orani 5 tir. Buna gére bi-
yuk acginin él¢iisi kag derecedir?
A) 45 B) 75 C) 105 D) 120
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Asagidakilerden hangisi yukarida verilen agi-
ya es acidir?

A) B
K

) T\W N

LL)M P

C) 5 D) X\S\4
L) S
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